



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Приемете моите сърдечни поздравии по случай 1-ви октомври -
Международният ден на възрастните хора.

Днешният ден е още един повод да се преклоним пред хората от третата възраст. Всички Вие, които с упование и любов съхранявате историческата памет на българската нация и насочвате нейните хоризонти. Прекланям се пред изминатия път, мъдростта и житейския опит, които сте натрупали; пред това, че от висотата на годините предавате уроци на младите – щедро и всеотдайно.

Солидарността между поколенията има различни форми, но смисълът е един – да живеем добре заедно, да споделяме, да разчитаме един на друг.

Годините минават и те неизменно са съпроводени от безценни моменти на радост и щастие. За съжаление, забързани в своето ежедневие, понякога Ви пренебрегваме, но винаги когато е нужно черпим от мъдрите Ви съвети, напътствия, грижи, безкрайна отдаденост и отговорност към дома и семейството. Запазете в сърцата си вярата в доброто бъдеще и бъдете вдъхновение на поколенията след Вас. Благодаря Ви, че ни възпитахте достойни и честни хора, които се стремят да изградят по-добро бъдеще за нашите деца.



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

**ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА
ПОЛИТИКА**

Изказвам своята признателност към Вашата всеотдайност, трудолюбие и отговорност, от които ежедневно се учим. Благодаря Ви за това, че пазите топлината в домовете, където се завръщат деца и внуци. Благодаря Ви за подкрепата и силите, които ни давате, за да се справяме с предизвикателствата на съвременния свят. Благодаря Ви за неуморните усилия да съхранявате и предавате на идните поколения семейните български традиции, християнски добродетели, ценности, култура, идентичност, родолюбие и фолклор.

Пожелавам на Вас и на Вашите семейства крепко здраве, достоен живот и спокойни старини, изпълнени с уважение, толерантност и подкрепа. Нека винаги бъдете заобиколени от обичта и признателността на Вашите близки и приятели.

Честит празник!

С уважение:

01.10. 2020 г.

Д-р Султанка Петрова